A mágneses monopólus titka
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Tehát gömbkoordinátákban: 
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Kérdés: Milyen vektorpotenciál hoz létre ilyen mágneses teret?   
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Válasz: 
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Ez úgy néz ki, mint két összeillesztett tornádótölcsér, amelyek közül a felső jobbra forog, az alsó meg balra forog. Tehát a mágneses monopólusnak jetje van! Ha 
[image: image6.wmf]0

q®

, akkor 
[image: image7.wmf]A

®¥

.

Egy henger alakú cső lesz az, ahol az éter fénysebességgel áramlik körbe.
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Ehrenhaft monopólusai olyan összetett alakzatok, melyeknek van elektromos töltésük, és mágneses dipólusuk is, mely bukdácsolva forog, azaz a mágnestengely is változik. Az impulzusmegmaradás miatt ez csak akkor lehetséges, ha a levegő molekulái lökdösik a porrészecskét, és a cikkcakk mozgás mellett forgó mozgást is végeznek. Ha pl. pozitív a töltése, akkor északi monopólus lesz belőle, ha meg negatív, akkor déli pólus. Tehát az elektromos töltés előjele határozza meg a pólus milyenségét, és független a bukdácsolás irányától. Ja és akkor mozognak a mágneses tér irányában, ha megvilágítják őket. Fotoforézis. Szóval ennyi adatból kéne nekem egy működő modellt készíteni erre a monopólusra.

A baj csak az, hogy én már ott elakadok, hogy egyáltalán, miért vonzzák egymást a mágneses pólusok? Az elektromos pólusok oké, ott az éter gyorsuló áramlása van a dolog hátterében. De a mágnes az forgás, és nem tudom, hogy a pörgettyűk hogyan viselkednek hasonló helyzetben. A pörgettyű egy mágneses „dipólusra” emlékeztet, tudjuk, nem pontosan dipólus, lényeges eltérések vannak. A dipólusnak lenne elektromos tere is, és óriási mágnesáramok folynának benne. Ez a Brown mozgás általi lökdösöttség sugallja azt, hogy vákuumban nem léteznek mágneses monopólusok, a monopólusként viselkedő porszemek csak a levegő Brown-mozgása által léteznek. Ugyanakkor mutatják a monopólus minden tulajdonságát, így pl. ha szupravezető gyűrűn haladnak át, akkor abban áramot indukálnak. Ezt kimérték. Erről meg a Kritikus Sejtautomata jut eszembe, ahol a Stephan Wolfram által 3-ik osztályba sorolt sejtautomata minta belsejében kialakulhat negyedik osztályú belső minta is. Tehát a szilárd testek belsejében (ahol óriási téridőgörbületek vannak) létrejönnek a fénysebességnél gyorsabb mozgású fázisok is. Node az éter maga is sűrű közeg, így az éterben is terjedhetnek fénysebességnél gyorsabb hullámok!
Nem kell, hogy pontos monopólus legyen, elég ha van monopólus komponense is. Lényeg az, hogy igazoljuk: a fénnyel megvilágított, elektromos töltéssel és mágneses dipólussal rendelkező, bukdácsoló fémporrészecskék a mágneses tér irányában mozdulnak el, azaz monopólusokként viselkednek. 

Most felébredt bennem egy gyanú. Ha a mágneses monopólus mint dupla tornádótölcsér mágneses térbe kerül, amely maga is forgó, örvénylő TIP, akkor a TIP forgása az egyik tornádótölcsért erősíti, a másikat gyengíti, így aszimmetria lép fel, ami erőhatásban jelentkezik. Jajdejó, ezt kéne matematikailag igazolni! Evokáció, Sixtuszi káplona orgonája. Ha jól értettem. Orgonazene. 
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Nem tudom, hogy megfigyelték-e folyadékban, hogy az örvények vonzzák vagy taszítják-e egymást. Pl. azonos irányú örvények közt a folyadék sebessége lecsökken, így ott vákuum keletkezik, így a két azonos irányú örvény vonzza egymást, míg az ellentétes irányú örvények közt az éter sebessége megnő, nyomás jön létre, mely szétnyomja őket, így az ellentétes örvények taszítják egymást. Dehát ez pont ellentétes viselkedés, mint a mágneseknél! Itt is a
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 közti különbség mutatkozhat meg . . . 

Az elektromos áramokra is igaz, hogy az azonos irányú áramok vonzzák egymást.

Ha  a monopólus tengelye nem mutat a mágneses tér irányába, akkor egy nagyon gyors tranziens jelenségként először beáll térirányba, mint az iránytű, aztán kezd el a tér irányában mozogni. Így megoldottuk azt az esetet is, amikor kezdetben nem mutat a tengely térirányba. 

Ha 
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, akkor ez is monopólusként tud viselkedni, fent előreforog, lent visszafele forog. Mágneses térben a felső rész megerősödik, az alsó rész viszont legyengül, így megbomlik a szimmetria, erőhatás lép fel, mely a mező irányában mozgat.

Arra kell csak rájönni, hogy elektromosan is töltött, Brown-mozgás miatt bukdácsoló mágneses dipólus képes ilyen jellegű vektorpotenciált létrehozni, és akkor monopólusként viselkedik. És akkor elméletileg is igazoltam Ehrenhaft eredményeit!

Már csak az a kérdés, hogy két vektorpotenciál hogy adódik össze? Nem additív!

Viszont 
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kell lennie, viszont 
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, és ez már nemlineáris!

Vagyis additív is legyen meg ne is! Ellentmondás! Hogy lehet ezt megoldani?

Hogyan adódnak össze az 
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 is vektor legyen?

Az éter: gáz, tehát 
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, emiatt nem div 
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esetben persze.  Két egyforma gázcsap megy egy csőbe. Ha az egyiket kinyitom, 1 atmoszféra

nyomással 1 m/s sebességgel áramlik a gáz. Ha mindkettőt kinyitom, akkor lehetne 2 

atmoszféra nyomás és 1 m/s, vagy 1 atm és 2 m/s, de ő inkább úgy dönt, hogy a két eset 

mértani közepét veszi, azaz 
[image: image27.wmf]2

atm nyomás és ugyancsak 
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 m/s sebesség!

Vajon mért dönt így? Milyen mechanizmus működik emögött? Tudja a pongó!

Ha ezt kitalálom, megoldódik sokminden! 

Az m tömeg 
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 sebességgel áramoltatja az étert.

Ha két m tömeget egymás mellé teszek, akkor a tömegek összeadódnak, és 
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lesz a sebesség, az előbbinek nem a duplája, hanem csak a gyökkétszerese! Ódeszeresselek!

A sebességek négyzetesen adódnak össze: 
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 additív.

Ám ha 
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, akkor a két sebesség kioltja egymást, az eredő sebesség nulla.

Na erre találjunk valami algebrai leírást!!

Most azt kell igazolnom, hogy az elektromosan töltött, bukdácsoló mágneses dipólusnak ilyesmi tere van, azaz a vektorpotenciál 
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. Ennek szingularitása sincs a tengelyben. Az ilyen vektorpotenciállal rendelkező alakzat mágneses tér nélkül nyugalomban van, nem hat rá erő, de ha mágneses tér is jelen van, akkor a mágneses tér mint örvénylő éter a felső félteke forgásával megegyező irányú, azt erősíti, viszont az alsó félteke forgásával ellentétes, így azt gyengíti. Aszimmetria lép fel, és emiatt erő hat az alakzatra, amely felfelé mozdítja azaz a mágneses tér irányába. Íme, ez a monopólusra jellemző viselkedés!

2011-03-04, 22:21, mára end, mert fáradok. Talán megálmodom a megoldást.
2011-03-06, 15:55
Ha két azonos töltésű mágneses monopólus kerül egymás mellé, akkor taszítóerő lép fel.
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Erőt nyerítek! Nyíheheheheeee!!!   

2011-03-11, 20:03 Nem tudom, hogy kell mittokinát (időtől függő elektromos és mágneses teret) számolni. Bevallom, elakadtam. Hogyan igazoljam, hogy a kívánt monopólus-szerű viselkedés áll elő? A bukdácsoló mágneses dipólus elektromos teret indukál. Miért kell hogy még elektromos töltése is legyen? Nem elég az indukált elektromosság? Egyik ilyen, másik olyan irányú. Egyáltalán, a bukdácsoló mágneses dipólusnak milyen a vektorpotenciálja? Nem is dipólus! Az csak közelítés! De még egy közelítő eredménynek is nagyon örülnék!
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Ugyanez az x irányban már bonyolultabb, így célszerűbb Descartesben dolgozni. Forgó dipólus. Már az is nagyon bonyolult. Vegyünk csak egy színuszosan lüktető dipólust gömb-koordinátákban:  
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, csak annyiban változott, hogy megjelent benne egy időfüggő szorzótényező.
Van viszont egy indukált elektromos tér is: 
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Namost rot 
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 erre a mágneses térre, viszont  rot 
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 kellene legyen, és 

már itt elakadok! Mert a második tag nem nulla! Akkor megint nem értettem meg valamit!

Megint a Hraskót nyaggassam? Lehet hogy itt 
[image: image49.wmf]j
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már nem nulla? Áram indukálódik? Dehát 

áram csak vezetőben folyik, ez meg vákuumeset!  Még csak 20:39 de már ragad le a szemem, 

jobb ha alszom erre. Különben is mennem kell le teáért . . . löpá!

2011-03-12, reggel 6:14. Azt hiszem, ha mágneses dipólust számolok, jobb ha a régi Maxwell

egyenleteket használom, mert a valódi dipólus elektromos tere és mágnesárama nulla.
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 kell legyen.
Na ezt már nem értem, ez egy térben elosztott áramsűrűség, márpedig egy rezgő dipólushoz 

elég kell legyen egy antenna is, vagy egy köráram, színuszos árammal!

Na mindegy. Majd megném a Nagy Károlyt.
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a kettő összege nulla, azaz a mágnesáram nulla. Ez az eredmény nem lep meg.

Most meg kéne nézni, mi van, ha van elektromos töltése is. Azaz  = 
[image: image57.wmf]e
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.
Ennek rotációja nulla. A mágneses tér a klasszikus Maxwell szerint nem változik.

Tehát semmire sem megyünk vele.

Ha a mágneses dipólus bukdácsol, akkor a töltés is forog, tehát a forgó töltés járulékos

mágneses teret hoz létre. Itt egyenlőre nem forog, csak időben lüktet a mágneses dipólus.
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, ez nem változik lényegesen attól, mert az elektromos töltés lüktet. Egyébként nem 

is lüktet, a nagysága állandó, csak forog. 

Azt hiszem, csak úgy lehet továbblépni, ha egzaktul kiszámolom, hogyan adódnak össze a

vektorpotenciálok, és a „valódi dipólus” mágneses és elektromos tere milyen. Illetve milyen a 

vektorpotenciálja. Az alakzat töltésállapota befolyásolja  a mágneses tulajdonságait!

Nem lehet pontszerűnek tekinteni, kiterjedt alakzattal kell számolni.

A kiterjedt alakzatot, ami lehet gömb, kitöltik az egyirányba álló elemi köráramok, és a töltés.
Most ennek kéne az eredő mágneses és elektromos terét meghatározni. Meg a 

vektorpotenciált. Mivel fémszemcséről van szó, lehet hogy a töltés a felszínén van.

Ha ez bukdácsol, lehet hogy egy spirális kiáramlás burkolója adja az eredő mágneses teret.

Ez még nehezebb mint a Béta metrika, mert ott nagyjából tudtam, mit kell csinálni, itt meg
fogalmam sincs, hogy kezdjek neki. 

Hogy összegződik a vektorpotenciál? Lehet hogy erre a két gázcsapos példa a kulcs.

Ezen kell meditálni. 
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 additív kell hogy legyen.

7:00, egyenlőre pihi. Lehet hogy termodinamika is kell ehhez? Ahhoz meg nem értek.

Ja, van itt egy elmélkedésem az Együttműködés blogban, azt idemásolom:
Tegnapelőtt reggel 7 körül írtam ezt:

Kétféle négyesvektort tudok csinálni: 
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 vagy 
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, ez a klasszikus négyessebesség.

Mindkettő négyes hossza – 1, invariáns skalár. 

Az erő a negyedik komponens gradiense:
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, negatív, vonzóerő,
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, jé, ez is negatív.

Akkor nem ezt a kettőt kell párba állítani, és különben is szimmetria kellene köztük.

A gravitációnál az egyneműek vonzzák egymást, az elektromágnességnél meg taszítják.

Hogyan kell a torzult áramlástér eredő erőjét kiszámolni? Integrállal?
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Érdekes, nem tudom értelmezni ezt az eredményt. 

Ha a felületen belül nincs tömeg, akkor M = 0, így 
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, egyensúly van.

De nekem most egy monopólus van a felületen belül, és ha nincs külső mágneses tér, akkor

szintén egyensúlynak kell lennie. Azt hogyan számolom ki?
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s = sin , c = cos  jelöléssel: homogén mágneses tér, gömbi koordinátákban:
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 nem lesz nulla! Pedig homogén mágneses térnek nincs elektrosztatikus tere!

Vagy nem jól tudom? Forgó korongon levő tárgyakra centripetális gyorsulás hat!!!

Akkor vagy nem igaz a homogén mágneses tér, vagy nem jól tudjuk a fizikát. 

De hát a bevatronok, szinkrofazotronok! Nem működhetnének, ha nem lenne jó a számítás!

Ott óriási mágneses terek vannak, ki kéne derülnie a csalásnak!

A mágneses monopólusnak is van elektrosztatikus tere. 

Lehet hogy az egész újmaxwell teóriám rossz? Dehát jónak kell lennie!!!

Na, eddig az idézet. Valami jó kísérleti megalapozás kellene. Egy jó labor.
Szép álmok, ne sírjatok! 7:10 ennyi egyenlőre. Jöhet a lőre!

2011-03-16, 16:35 Pici előrelépést tettem ma:

Miért vonzza egymást két mágneses dipólus? Hiszen a dipólus a mágneses térben csak elfordul, de erő nem hat rá! Igen, így van, a homogén mágneses térben. Akkor a mágneses tér a forgó vektorpotenciált mindenütt egyformán erősíti, nem lép fel aszimmetria. De ha a mágneses tér helytől függően változik, akkor a dipólus egyik felét jobban erősíti mint a másikat, fellép az aszimmetria, és így az erőhatás is. 
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Azt hiszem, ez elég szemléletes magyarázat arra, miért vonzza egymást két mágneses dipólus.

Ha az egyik dipólust 180 fokkal elforgatom, akkor már taszítani fogják egymást, mert a mágneses tér ellentétes irányba forog, mint a dipólus, így az egymáshoz közeli végüket jobban gyengíti, mint a távoleső végét, az erő tehát egymástól elfelé mutat!  
2011-03-17, 17:55 Ma is rájöttem valamire. Még egy bőrt lehúztunk a rókáról!

Két egytengelyű, de ellentétes irányba forgó pörgettyű vajon antigravitációs hatású? Valamiért nem , de még nem értem egészen. A csomagom is nehéz, a szívemen is súly . . .

Nézz, nézz az ég felé, lehet hogy még látod éppen, ahogy a gépem egy felhőn száll . . .

Didipólus. Két ellentétes irányú dipólus összeragasztva, taszítják egymást. Ha forgó mágneses térbe teszem, akkor a felsőt erősíti, az alsót gyengíti . . . de valami még van, nem szűnik meg 

a szimmetria! Sehogyse értem hogy miért. (egy kalap netuddmiért!)
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Dontgóbeknómór . . . Na, ennyit léptünk ma előre, jöjjön hát e lőre! Nyakra-főre te dőre!

De nemcsak úgy: időre! Szívjuk le tüdőre! 

2011-03-20, 16:10 Azt hiszem itt az elmélkedéseket abbahagyom, hogy holnap el tudjam küldeni a Gyurinak. El vagyok akadva, segítség kell. Elsősorban matematikai segítség: hogyan kell időfüggőt számolni, és hogyan adódnak össze a vektorpotenciálok. A klasszikus Maxwellnél 
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, és ez additívan tevődik össze, külön az 
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 három-dimenziós rész, és külön a . Ez a tény ellentmond az Újmaxwell egyenlet azon részének, miszerint 
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, ez ugyanis már nem additív. De az egész gravitációs TIP-elmélet arról szól, hogy a gravitációs potenciál az 
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 a TIP sebessége, és F =  grad U a gravitációs erő. Ennek mintájára építjük fel az elektrodinamikát is. Tehát nálam az elektrodinamika és a gravitációelmélet tökéletesen ugyanaz, a mechanizmusa és a leírása is teljesen analóg. Nem is analóg, hanem ugyanaz, teljesen ugyanaz a mechanizmus működik mindkettőnél! Gyuri megkérdezte, vagy a Marek Tibor, hogy mi a kapcsolat a gravitip és az elektrotip bozonja közt. Kezdem sejteni: olyan ez mint a súrlódás és a gördülőellenállás közti különbség. Az elektromágneses teret sokkal könnyebb bozonok közvetítik mint a gravitációst, ugyanis a gravitip atomja 109  kg tömegű, az elektron pedig 1030  kg tömegű, 21 nagyságrend különbség, ennek négyzete az erők közti különbség: 42 nagyságrend!
A szupravezetés úgy jön létre, hogy a fermionként viselkedő, nehézkes elektronok helyett a bozonként viselkedő Cooper-párok közvetítik az áramot. Ez a Jadviga-effektus: egyedül a göröngyös, meredek erdőben alig tudok mászni, de ha kézenfogjuk egymást, akkor szinte szaladni is tudok, megszűnik minden görcs és félelem. Az ember páros lény: egy férfi és egy nő alkot teljes egészet. Külön-külön az emberek csak félemberek. Bizonyítható, hogy a párkapcsolatban élő emberek sokkal életképesebbek. Ha egy idős házaspár egyik tagja meghal, pár éven belül követi a másik is. Kivétel: közösségben élő emberek, nyugdíjasházak lakói. És az is kivételes, akinek szellemi párja, protektája van, mint nekem. Én egymagamban is teljes egészet alkotok, mert magamban hordom a páromat, aki jelenleg nem inkarnálódott testbe, hanem szellemi mesterként van jelen. A Maxwell egyenletek kvaterniós alakja fontos, mert rávilágít a tér és az idő jellegére. Azért 3 dimenziós a tér, és egydimenziós az idő, mert a kvaterniók éppen így épülnek fel! A kvaternió a legbővebb asszociatív divízióalgebra, és ez fontos a téridő szempontjából. Ha a teret bővítem mondjuk komplex számokkal, ld. Dobó Andor matekja, akkor megszűnik a divízióalgebra jelleg, nem lehet minden nemnulla elemmel osztani! Emiatt az idő cseppekre szakad, és csak a cseppek közt marad meg a divíziójelleg, a cseppen belül nem lehet részeket elkülöníteni. Ez hasonló a HFH-hoz (Heisenberg-féle határozatlansági elv) csak itt nem a kommutátor játssza afőszerepet, hanem az asszociátor (nemasszociatív algebrák). Az asszociátor: {A,B}C= (AB)C – A(BC).
Na, ezzel zárom e cikket, gudbáj! Kristóf Miklós 2011-03-20, 16:36
A mágneses monopólus olyan jószág, aminek a mágneses tere sugárirányú, és nagysága arányos 1 / r2 – tel, tehát úgy állnak a mágneses térerősség-vektorok, mint a sündisznó tüskéi. Két ilyen jószág úgy hat egymásra, mint két elektromos töltés, azonosak taszítják egymást, ellentétesek vonzzák.





Fent északi, lent déli pólus van. Látjuk, hogy épp a megfelelő irányba pörgő részek kerülnek egymás mellé. 





� EMBED Equation.DSMT4  ���, nem nulla! Tehát a mágneses monopólusnak még elektromos tere is van! Ez is putregrószgró, azaz rohadtgyorsan nő, ahogy r csökken. Lehet hogy ezért kavar be, ha atomi rendszerek közelébe kerül. Megpuhítja a fémeket.


De nekem korábban az jött ki, hogy mágneses monopólusok nincsenek!





Északi monopólus és déli monopólus. Ezek egymás tükörképei, és eltolással, elforgatással nem hozhatók fedésbe egymással. Egy északi és egy déli pólus dipólust alkot, a két azonos irányba forgó tölcsér kerül egymás mellé, illetve alá. Forgó bot áramlástere.








Szóval erre gondolok. A monopólus mágneses tere gömbszimmetrikus, de mint látjuk, van egy rejtett, megfigyelhetetlen tengelye, sőt jetje is van. Az ábra azt az esetet mutatja, amikor a mágneses tér iránya megegyezik a monopólus tengelyének irányával. De biztos igazolható, hogy ugyanilyen fölfelé ható erő ébred akkor is, ha a monopólus tengelye


más irányba mutat. A tengely, mint mondtam, megfigyelhetetlen.





Vot pacsemú! Íme, miért! Az alsó monopólus mágneses tere a felső monopólus felső tölcsérét erősíti, az alsót gyengíti, ugyanígy a felső monopólus mágneses tere az alsó monopólus felső tölcsérét gyengíti, az alsót erősíti. Erősebb kutya eszik, így az erősebb tölcsér irányába húzó erő ébred, amely a felső monopólust felfelé, az alsót meg lefelé mozgatja. Íme a taszítóerő titka! Egyúttal az is kiderült, hogy az erő az erősebb tölcsér irányába mutat, ellentétben a korábbi rajzommal. Hibáimból tanulok, eredményeimböl erőt merítek . . . 





Valami ilyesmi spirálisan kifele áramló mágneses teret képzelek el, amire merőleges az elektromos tér. Lehet hogy elég ha egy időfüggő dipólust veszek: � EMBED Equation.DSMT4  ���az időfüggetlen, z tengelyű mágneses dipólus vektorpotenciálja.





Az alsó dipólus mágneses tere felül északi, és felfelé haladva csökken. Így a felső dipólus alsó részét jobban erősíti, mint a felső részét. Aszimmetria lép fel, és ez egy lefelé mutató erőt eredményez. Ugyanígy a felső dipólus mágneses tere alul déli, de ez ugyanarra forog, mint felül az északi. Ez a mágneses tér lefelé haladva csökken, így az alsó dipólus felső részét jobban erősíti, mint az alsó részét, egy felfelé mutató erő ébred. Tehát a két dipólus egymáshoz vonzódik. 


Ha a mágneses tér homogén, akkor nincs erő, csak forgatónyomaték, mely beforgatja a dipólust a tér irányába.





Azt mondtam, hogy az ilyen sebességeloszlású jószág monopólusként viselkedik. A didipólus ilyennek tűnik, mégse lesz monopólus jellege. A monopólus valamit még tud. Nem tudom, milyen mechanizmussal jön létre az erőhatás. Ki kell integrálni valamit az egész térfogatra? És mire hat az erő? Csak a közepére, vagy az egészre együtt? Mi az ami gyorsul? A gyorsulás az az elektromos erőtér, ami állítólag nem hat a mágnesre!





Forgó mágneses térben az alsó kisebb lesz mint a felső, de még mindig két egyensúly van összerakva, az eredmény szintén egyensúly! Nem szűnik meg minden szimmetria! A monopólusnál két aszimmetria van összerakva!





A monopólus két aszimmetrikus alakzatból van összerakva, így ha az alsó kisebb lesz mint a felső, akkor az egyensúly megbomlik, erőhatás lép fel. Tehát ez a monopólus másik titka! Mornómornó…








_1361246712.unknown

_1361248346.unknown

_1361380399.unknown

_1361416478.unknown

_1361418338.unknown

_1362142695.unknown

_1362142863.unknown

_1362142956.unknown

_1362142999.unknown

_1362142781.unknown

_1361418355.unknown

_1361416948.unknown

_1361417422.unknown

_1361416720.unknown

_1361380719.unknown

_1361415890.unknown

_1361416052.unknown

_1361381020.unknown

_1361380660.unknown

_1361248719.unknown

_1361380149.unknown

_1361380206.unknown

_1361248862.unknown

_1361379788.unknown

_1361248476.unknown

_1361248529.unknown

_1361248385.unknown

_1361247669.unknown

_1361248032.unknown

_1361248208.unknown

_1361247724.unknown

_1361247308.unknown

_1361247584.unknown

_1361247010.unknown

_1360527839.unknown

_1360781290.unknown

_1360781637.unknown

_1361246598.unknown

_1360781468.unknown

_1360781607.unknown

_1360781435.unknown

_1360528243.unknown

_1360778557.unknown

_1360778639.unknown

_1360778707.unknown

_1360781254.unknown

_1360778675.unknown

_1360778605.unknown

_1360528306.unknown

_1360528108.unknown

_1360528192.unknown

_1360528036.unknown

_1360527346.unknown

_1360527594.unknown

_1360527659.unknown

_1360527818.unknown

_1360527629.unknown

_1360527528.unknown

_1360527553.unknown

_1360527510.unknown

_1360527213.unknown

_1360527289.unknown

_1360527320.unknown

_1360527257.unknown

_1360332250.unknown

_1360526915.unknown

_1360332221.unknown

_1360329651.unknown

